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REQUERIMENTO Nº 249/22  
 
 
CONSIDERANDO que, atualmente, muitas pessoas da terceira idade, e, até mesmo jovens e 
adultos, por recomendação médica, procuram se exercitar para ter um bom condicionamento 
físico e, consequentemente, uma boa saúde;  
 
CONSIDERANDO que, muitas alunas que faziam ginásticas nos Centros Comunitários, nos 
questionaram sobre a falta de professores de Educação Física. Segundo elas, a última professora 
que tiveram, foi aprovada em outro concurso público e não conseguirá mais ministrar as aulas de 
Educação Física;  
 
CONSIDERANDO que, as alunas interessadas também já fizeram contato com a Secretaria 
responsável, solicitando a substituição da professora, mas, não conseguiram as informações, de 
quando será feita a substituição, para que haja continuidade das aulas;  
 
CONSIDERANDO finalmente, que o afastamento desses profissionais dos centros comunitários 
causou grande descontentamento entre os munícipes, é que REQUEIRO à Mesa, na forma 
regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal poderia confirmar se, de fato, a professora de Educação Física 

que dava aulas de ginástica nos centros comunitários, se desligou do quadro de servidores da 
Prefeitura Municipal? 

 
b) Caso tenha havido o desligamento dessa profissional de Educação Física, qual será o 

planejamento da Administração Municipal para substituí-la, e assim, restabelecer o serviço 
que era oferecido às alunas que faziam ginástica nos centros comunitários? 

 
c) Quantos centros comunitários estão sem atividades após o desligamento dessa profissional?  

 
d) É permitido aos profissionais voluntários atuarem nos centros comunitários? Em caso 

positivo, qual seria o critério da Administração, para que os profissionais interessados 
possam ministrar as aulas de ginástica nos centros comunitários? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 11 de outubro de 2022. 
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